

用耳朵看用心聽 慈濟志工感恩與台灣盲棒再續緣



(上接 P1)會場洋溢著感恩與感動,分享中大家體會到一般人習以為常的小動作,對盲胞而言都是要經由反覆練習的,因此我們更懂得感恩與珍惜,就如球員王兆熙所說:「其實人的需要並不多,但想要的卻很多。」

盲人棒球是一項讓視障朋友走出黑暗迎向陽光的運動,規則、器材及場地皆與一般

棒球有所不同。在英文中,盲人棒球稱之為 Beep Baseball,是因為球中有一個蜂鳴器,會發出嗶嗶嗶的聲響之故,所以球員需要特別的用心聽、用耳朵「看」球。雖然球會發出聲音,要上下、前後、左右三度空間全部判斷正確,適時揮棒擊球或接到球,絕非易事,一記安打、一個接殺,都在訴說著難以計數的苦練心血,「台上三分鐘,台下十年功」正是



北上、全力投入。為了鼓勵球員走出陰霾,積極走向陽光,陳吉堂教練告訴球員說他們沒有悲哀的權利,因為世界上還有比他們更不幸的人;為了培養有視障者的同理心,他自己用三個月的時間,在家裡帶眼罩把眼睛蒙起來,期間碰得鼻青臉腫,杯盤打破無數;為了這次來美比賽得以如期成行,他用自己的房屋抵押貸款先為球員買機票,...

來過克里夫蘭比賽並感受到慈濟人關懷的王承光很感性地說,他五

年前從克里夫蘭回去後開始去探索、瞭解慈濟,繼而加入台北真理大學的「慈青社」,而後每年出國參加比賽,看見慈濟人從不缺席,更堅定他加入慈誠委員培訓的道心,大家齊聲祝福他菩薩道上再精進,早日受證。惜別會在謝濟介師兄將結緣品奉上每位球員、教練手中劃下句點,志工們感恩今年的續緣,也祝福盲棒隊再接再厲,示現勇者,啟發更多身殘心不殘的人士迎向光明。



台灣盲棒來美衛冕 克里夫蘭志工熱誠歡迎



志工用心製作了十二道色、香、味俱全豐盛的素食

台灣盲人棒球隊「紅不讓」(Home Run)來克里夫蘭(Cleveland)參加由美國國家盲棒聯盟(National Beep Baseball Association (N.B.B.A.))舉辦的世界盃錦標賽;台灣盲棒是去年的冠軍,今年又被排為第一種子,備受注目。

克里夫蘭慈濟志工在七月三十日晚在順堂師姊家,用心製作了十二道色、香、味俱全,豐盛的素食加上鮮美的水果、甜點,邀請了十九位球員、教練、領隊、隨隊義工以及十位美國盲棒總會的主席和工作人員。茶會會場並配置著「靜寂之美」的插花藝術,使晚會感覺更加溫馨!



六十多位球員、美國友人、志工歡聚一堂



來了一場陣雨志工撐傘迎接盲棒球員與隨隊義工

六十多位球員、美國友人、志工餐後歡聚一堂;球員的自我介紹、小萍師姐的帶動、張清峰、陳福民師兄的中文翻譯、再由英傑師兄用英文介紹慈濟,讓(N.B.B.A.)的主席和工作人員非常稱讚慈濟的「慈悲」與團隊的精神。為了答謝慈濟人的盛情款待,三位盲棒球員特別獻上優美的二胡、鋼琴、笛子演奏,讓大家非常感動,志工們也感恩有此學習的機會,並預祝「紅不讓」隊衛冕成功。

文:黃滿芳(慈初) 攝影:陳濟陽



盲棒球員特別獻上優美的二胡、鋼琴演奏



友情 鄉情

二零零一年八月,洪明勛先生和张菲菲女士經慈濟介紹,認識一批盲生,他們是來克里夫蘭參加世界盃盲人棒球賽的。洪先生和她的太太邀請了這些球員與教練到他們家燒烤野餐,全體球員簽名後將他們的球贈送給洪先生夫婦留念。

時隔五年他倆再一次邀請了台灣盲人棒球隊到他



家做客,當日主人還邀請了許多新老朋友,大家相聚一起,彼此互增友情,同鄉見面鄉情濃濃。大家還享受到正宗的茶道,品嘗家鄉茶,其樂無窮。

盲人棒球隊全體成員到洪先生家就像到自己家一樣快樂。棒球隊的陳教練說:克城是一塊福田,他想來看



意,並分享自己在學習路上,感恩慈濟的鼓勵與陪伴,讓自己走得更有信心,並希望能承擔更多的責任。

獲得這項獎學金的包金斯,畢業自甘迺迪高中(John F. Kennedy High School),將進入俄州的邁阿密大學(Miami University);畢業自約翰馬歇爾高中(John Marshall High School)的哈夫及畢業自瑞凡納高中(Ravenna High School)的麥克高文,都將進俄州的肯特州立大學;畢業自葛蘭維爾高中(Glenville Academic Campus)的史賓格將進入塔斯可基大學(Tuskegee University)就讀。



浦瑛文和攝影

清寒獎學金

慈濟克利夫蘭聯絡處為當地優秀應屆高中畢業生設立的清寒獎學金,日前在會所頒發,包金斯(Grace Boykins)、哈夫(Andrea Huff)、麥克高文(Chelsea McGowan)及史賓格(Kimberly Springer)等四人,每人各獲頒1000元。

頒獎典禮隆重而溫馨,包括得獎學生及其家長、輔導老師等40多人與會。克城慈濟表示,這是這項獎學金第四年頒發,旨在幫助優秀的應屆高中畢業生繼續深造上大學。

獎金頒發前,評審團主席莫麗澤首先向來



賓介紹慈濟及獎學金,並希望大家多鼓勵學生申請獎學金。慈濟表示,獎學金申請資格,除了家境清寒外,在學成績須平均在3.2以上。

今年有十多位學生提出這項獎學金申請,四位不同族裔得獎人,接過獎狀和紀念品後,一一致詞表達他們心中的謝



誠邀留學生

迎新、敘舊、談生活

特別邀約
黃唯 律師與您對話
移民、租屋、
保險、買車...

相見歡 聯誼

Cleveland State University

KENT STATE UNIVERSITY

家鄉口味

The University of Akron

時間: 2006年8月26日(星期六) 1:30~4:30 PM
地點: 慈濟克利夫蘭聯絡處 電話:216-431-1212
1541 East 38th Street, Cleveland, OH 44114
報名: 慈濟克利夫蘭聯絡處或各校聯絡人
Case Western: 姚昭旭/陳雅智 216-732-3070
Cleveland State: 廖興中 440-454-3733
Kent State: 蘇稜斐 330-677-0020
U of Akron: 黃滄閔 330-564-3746